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Március húsz.
Nevezetes dátum ez a mai, a ma­

gyar nemzet történetében.
Március hó 20-ik napján hunyta 

le szemét a magyar nép atyja. Ezen 
a napon szűnt meg dohogni a viliig 
legnemesebb szive, az a szív, amely­
nek minden dobbanása a magyar népé 
vol1. Kossuth Lajos, a magyar nép fel­
szabadítója. a magyar szabadság meg­
teremtője, a nemzet édes apja már­
cius hónapnak huszadik napján köl­
tözött el a földről.

A nemzet kegyeletének e meg­
szentelt napján hallgasson el a pártos- - 
kódás, a viszálykodás rut zaja.

Nemzetünk e gyászos emlékezetű , 
napján forduljunk könyörgéssel a lel- ■ 
künkben örökké élő szabadság aposto- | 
lába: Kossuth apánkhoz, ki az egek­
ben is az ö szeretett magyar népét j 
félti és kérjük:

Miatyánk Kossuth Lajos, jöjjön 
el a Te végtelen nagy szellemed mi 
közénk és hozd meg a te szegény so­
kat szenvedett magyar nemzetednek a 
szabadságot!

--------------- I

Az uj szélmalom-párt.
Hója, márcz. 19>

Különös, bizarr föld ez a mi or­
szágunk. (Isiik legyen valakinek nagy 
hangja és sok viszontagságot megért 
lelkiismeréle, hátha hercegprímás nem 
is, de parlamenti vezér az bizonyosan 
lesz belőle. Es csak rikkantsa el ma­
gái egy ellenségünk, s tehetetlen elke­
seredésében hivatkozzék arra, hogy 
ö neki Szvatopluk az öregapja volt, 
Nagy Theodorik pedig az unokaöcscse, 
ezek után önlse fel ezt a kis program­
úin! valami nemzetiségi mártással, hát 
mindjárt azt hisszük, hogy összedől 
Széni István birodalma.

Íme megjelent a magyarországi uj 
nemzetiségi néppárt ,,riadója“ s a fő­
városi sajtó máris megfujta a vész kür­

töt, s allarmirozza a közvéleményt, 
anélkül, hogy számot vetne azzal, hogy 
tulajdonképpen korlátolt balekként rek­
lámot csinál egy merész, de annál hit­
ványabb politikai üzletnek.

A magyarotszági pangermán moz­
galom egyik legalaposabb ismerője Her­
ceg Ferenc mondotta nemrég, hogy a 
hazai németség szorosabban idevan 
nőve már e földhöz s ennek hagyomá­
nyaihoz, mint a faji magyarság. Lélek­
ben és szellemben as-zimilálódott mar 
teljesen a nemzettel, ez! az elemet ; 
nem kell tehát semmi krónikus éltévé- j 
Ivédéstől. A politika és történelem nagy j 
megértése sugárzik elő Hercegnek e 1 
szavaiból. Emberi dokumontumok iga­
zolják a magyarországi svabság nemzet- 
hűségét. Ez a imp, mégha érzelmeiben 
nem is volna kifogástalanul őszinte, 
sokkal praktikusabb, hogy sem szembe­
helyezkedjék az állami akarattal s ez 
által veszélyeztesse létérdekeit. A Bauern- 
vervinoknak nincsenek ábrándjaik, nem 
akarnak államot alkotni az államban, 
mint a románság, beérik ők azzal a 
józan, praktikus érzékkel, mely anyagi 
előnyöket és lejlett gazdasági kultúrát 
biztosit számukra az egységes nemzeti 
állam nyújtotta keretek között. Erről 
az alapról semmiféle néppáili mézes­
madzaggal nem lehet elcsalogatni a 
magyarhoni németséget.

A politikai tisztánlátásnak ekkora 
bizonyosságaival szemben valósággal 
porszemmé zsugorodnak össze az all­
deutsch mozgalom érvei. Az ö fegyve­
rük csak az izgatás, a hazug terroriz­
mus, a miénk a munka, és az egye­
temes fejlődés nemzeti közössége, mely 
azonos mértékben hullaija álda-ail. ma­
gyarra, németre, szerbre és románra 
egyaránt. Az uj néppárti apostolok 
tehát nem konkurrálhalnak a magyar 
állammal, nyilvánvaló ennélfogva, hogy 
itt a meglevő rendnek kell győzedel­
meskednie.

Mi oka lehel a vaskuti, a párái, 
regöcei svábnak elégedetlenségre, ami­
kor teljes jómódban él, szabadságot él­

vez, gyermekei iskolában és a tem­
plomban zavartalanul élhetnek német 
anyanyelvűkkel.

Egy, csak egyetlen egy erőszako­
san megmagyarositolt svábot szeretnék 
ismerni.

Mi oka lágyén annak a svábnak 
elégedetlenségre, amikor még a magyar 
királyi hivatalokban is megtanulnak az 
ö kedvükért németül.

Pángermáu üzelmeknek a vaskuti, 
vagy akármelyik bácskai sváb ugyan 
nem ül fel.

Politikai hírek.
t iiii'isi t áii k tífloíon inlentAMv,

Budapest, márczius 19.

Országgyűlés.

A képviselöház ülése.
A képviselöház mai ülésén har­

madszori olvasásban elfogadtatott az 
állami tanítók törvényjavaslata, majd 
az ügyvédi rendtartás került tárgya­
lás alá.

Ezt a törvényjavaslatot úgy álta­
lánosságban, mint részleteiben elfo­
gadták. A tárgyhoz hozzászólt Günt­
her Antal igazságügyminiszter és a 
legnagyobb elismerés hangján nyilat­
kozón az ügyvédi karról.

Ezután Lovászi Márton és Buday 
Barna, mentelmi ügye került tárgya­
lás alá.

Végül a kérvények kerültek napi­
rendre melyek közölt szerepelt a 
székelymegyék abbeli kérelme, hogy a 
vasutak fejlesztessenek.

Elnök az ülést 2 órakor bezárja.

Á kiegyezés.
Az osztrák és magyar miniszterek 

ma egész délelőtt tárgyaltak a kiegye­
zés kérdésében.

Az osztrák kormány csak újabb 
és súlyosabb feltételek mellett hajlandó 
a kiegyezést megkötni. Ha ezen fellé-
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Uri telekbe bele menne a magyar kormány 
úgy beleegyeznék az osztrák kormány 
abba is, hogy a fogyasztási adók az 
osztráktól elkülönittessenek.

A kiegyezési tárgyalás ma délu­
táni 2 órakor szünetelt, mert Wekerle 
Sándor magyar miniszterelnök eb üt- j gze,nh,m 
ad amelyen megjelennek az osztrák 
kormány Budapesten időző tagjai, vala- j 
mint több magyar állam férti is.

A képviselöház szünete.
A képviselöház husvét előtt ma, ked­

den tartotta utolsó ülését. Szerdán a j 
Kossuth gyász miatt nincsen ülés és 
csütörtökön már megkezdődik a par­
lament húsvéti szünete.

Legközelebbi ülés április hó 4-én
fog megtartatni.

A nagyosztrák összeesküvés.

„Nagyosztrák Egyesült-Államok.4,
— (Saját tudósítónk expresz jelentése.) —

A képviselőházban a minap volt szó 
a délvidéken megindult uj német nemzeti­
ségi mozgalomról s vele kapcsolatban bizo­
nyos nagyosztrák szervezkedésről, amely 
lángba szeretné borítani Magyarországot, 
hogy igv könnyebben érhesse el hatalmi 
céljait Wekerle ' miniszterelnök Bánffy báró 
interpellációjára adott válaszában érdeme 
szerint foglalkozott ezzel a mozgalommal 
és világosan megéreztette, hogy a kormány 
nem tulajdonit ugyan túlságos jelentőseget 
a nagyosztrák okvetetlenkedésnek, de azért 
ismeri azt s a kellő pillanatban el log bánni

Szerencsére ez a magyar nemzet ellen 
való példátlan összeesküvés teljes leplez- i- 
lenségében áll már nemcsak a kormány, ha­
nem a nyilvánosság előtt is.

A mozgalom fészke a Grossösto ei- 
chischler Reichsausschuss, mely Becsben szé­
kéi. s amelyről eddig édes keveset hallottunk.
Csak most' leplezte le önmagái, amikor vá­
ratlanul különös és egészen nvilt mozgoló­
dásba kezdett s hozzáfogott hely fiókok szer­
vezéséhez egész Ausztriában, ilyen helyi 
fiókot akart csinálni Aspang városkában is 
és ennek megalakulása árulta el az egész 
összeesküvést.

Ezen az aspnngi gyűlésen kimondották, 
hogy a nagy-osztrák párt a keresztény szo­
cialista párt jelöltjét fogja támogatni, amit 
j, keresztény szociálisuk is legutóbbi prok- 
lamáeiójukban az öszbirodalom megvalósi- 
tákát hirdették szemérmetlenül.

Az aspangi értekezleten résztvevők 
Popovici Aurél .Nagy- Ausztria Egyesült 
Államai“ cirriü könyvének programmját. fej­
tegették és fogadták el. Az elnök és még 
egy szónok Magyarország katonai leigázását 
követelte.

Egyúttal meg is alakították a helyi 
csoportot, amelynek eddig több mint négy­
száz tagja van.

Hogy mi ennek a jelentősége, bizonyítja 
az az aknamunka, amelyet az említett heesi 
nagyhizottság immt-ak künn, hanem itt benn 
Magyarországon is a magyar nemzet ellen 
folytat: nagyosztrák helyi csoportokat próbál 
szervezni, mely Magyarországon is, a lior- 
vátok, az erdélyi szászok, a bácskai és bá­
náti németek, a románok és a lótok közölt.
A legutóbb Béosben tudvalnvően egyesüle­
tet alakitól lak e/ze: a címmel; „Verein zum 
Schutze des Deutschen in Enger

Ez az egyedül .-I szinlm: i, migyosz'rak 
pi/.ott-.-ig alkota-a s hogy megkezdie tmikö 
(pisát. b zoovs g i annak a d* vidéki nemei 
nemzetiségi mozgalom, a mimet mmixr i^' gi 
párt megalakulás*, melylvel a napokban volt 
alkalma foglalkozni n ma gvnr köz véleménynek.

Különösen sokat foglalkozik ez a bi- 
joltság mostanában a magyarországi romá­
nokkal, akiknek vakmerőbb fellépese újab­
ban nyilván a nagyosztrák aknamunkával
hozható összefüggésbe.

Politikai körökben nagy érdeklődéssel 
kísérik ezt a mozgalmat és nyugodtan vár­
ják a magyar kormány erelyes fellépését

v.ekkel az álhmmllenea érzol-

hírek.
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Gyermekvédelem.
március 19.

Az emberbaráti nemes terjedel­
mek között talán egy sem olyan áldá- 
aos és megható, mint amely az elha­
gyott gyermekek megmentését tűzte 
ki célul.

A magyar társadalom, bár kissé 
még tagolatlan és szervezetlen, de azért 
mégis szapora lépésekkel sorakozik a 
külföldi nagy nemzetek müveit társa­
dalma példájára a jótékonyság, az em- 
berszeretet szolgálatára. Fogékonysá­
gunkban, jóakaratunkban, áldozatkész­
ségünk ben nincs is hiba, vagy fogyat­
kozás, legfeljebb anyagi erőnk szükes- 
s égé ben és korla to/ol t >ága ha 11. amellyel 
mindig számolni kell.

Ha megszorult embertársainkon 
segíteni erény, határozottan erényszám­
ban megy az elhagyott, az elzülött 
gyermekek segítése és védet mezése. 
Ezen a téren újabb időben a magyar 
állam is derek as munkát végzett, de 
ez a védelem oly sok oldn'u, oly lelki 
ismeretes és mélyreható inunkat kivan 
és oly költséggel jár, houv annak vég­
zésére, a költségek előteremtésére az 
állam egymaga képtelen. Epen ezért 
csak a legnagyobb örömmel üdvözöl­
hetjük az „Országos Gyermekvédelem 
Ligát,“ melynek feladata, hogy arra a 
munkára, melyet az állam nem tud, 
vagy nem képes megtenni, a társada­
lomnak erre önkéntesen ajánlkozó erőit 
tömörítse és a nemzet százezreinek, 
millióinak bevonásával megfelelő ala­
pot teremtsen, melyből a züllö, veszendő 
gyermekek megmenthetők, gondozha­
tok és belölök a haza számára értel­
met«, jöravaló po gárok nevelhetők.

Hogy ily körülmények között a 
„Gyermekvédő Liga“ elölt fényes jövő 
áll, az kétségtelen. Azok a jeles orszá­
gos nevek, melyek a liga élén tündö­
kölnek, remélnünk engedik, hogy a 
kitűzött nagy emberbaráti cél hova­
tovább eredményesen megvalósítható, 
annyival .is inkább, mert a liga bel tag­
ság nem jár állandó tagsági díjjal, ha­
nem csak időleges, szerény kis ado­
mánnyal, melyre a gyermekvédelem 
minden barátja hajlandó, mert csak 
igy érhetünk el ez emberbaráti téren 
valamelyes eredményt. Ezenkívül leg­
erősebb eszköze a ligának az úgyne­
vezett „gyermeknapok“ tartása ame­
lyen mindenki üzletember, vagy bárki 
az napi bevételének bizonyos lián va­
dat a liga célj. in átengedi.

Legyen áldás és siker a liga ne 
mes munkáján! A gyermekvédelem 
magasztos céljai hassák ni' i' miként 
országszerte, ugv varosunkban is a 
sziveket és csatlakozzunk kivétel ítél­

ni árczius 20.

kül e mozgalomhoz, melynek sikere 
egyúttal fokmérője lesz a bajai társa­
dalom fölvilágosultságának és ember- 
szeretetének amely téren nem szabad 
hátramaradnunk.

*

Bácsmegye és az általános választól 
jog. A zomborban tegnap megtartott megyv- 
gyülósen napirend elölt tárgyallak Karay 
Sándor megyei bizottsági tagnak az ország­
gyűléshez intézendő felirat tárgyában lett 
üimálló indítványát. Ebben az indítványban 
Karav azt a javaslatot tette, hogy a megye- 
gyűlés sürgős feliratot intézzen az ország- 
gyűléshez az álalbmos választói jognak és 
a progresszív adórendszerek mielőbbi meg 
valósítása érdekében. Karay Sándor napi­
rend előtti felszólalásában tarpraesett szép 
beszédben indokolta meg indítványát. Voj- 
IIits István alispán szólalt fel, aki beszé­
dében az indítvány első részéi fölösleges­
nek es idöelőtlinck mondotta. Ezért az alis­
pán azt az indítványt terjesztette elő, a 
közgyűlésnek, hogy térjen Karay indítványa 
felett napirendre." A közgyűlés ebben az 
értelemben hozta meg határozatát. Azon­
ban a tárgyalás későbbi során elhatározta, 
bogy a progresszív adórendszernek az álta­
lános adóreform keretében törvényhozási 
utón való mielőbbi életbe léptetés érdeké­
ben Szeged város feliratának szellemében a 
képviselöház hoz feliratot intéz.

Az ügyvédi kamarából. A szabadkai 
ügyvédi kamara közli, hogy dr. Salamon 
Ferenc zenlai, dr. Malusevils Sándor zom- 
bori, dr. Papp András apatini, dr. Binder 
János bajai ügyvédeket az ügyvédek lajtstro- 
mába iktatta.

Háziipar. A BAcsbodrog varmegye 
Gazdasági Egyesület háziipari ügyosztálya az 
1906 7. év telén a következő községekben 
rendezett háziipoti tanfolyamot: Dunaeséb, 
Titel, Báesföldvár, Obccse, Mohul, Kutymár, 

j és Militicsen. Az itteni tanfolyamok mükö- 
: désének befejezése után a háziipari s ővet- 
! kezetek fognak megalakitlatni s így a már 
j meglevőkkel együtt varmegyénk területén 25 

háziipari szövetkezett fog működni.
Rosszak a járdák. Az egész városban 

I nagy a panasz ez miatt, hogy a járdák rosz- 
! szak. Olvik helyen valóságos gödrök vannak 
; a járdán, úgy, hogy az azon közlekedő kö- 
j zönségnek a testi épsége van veszélyeztelve, 
i A Haynald-uteában, a Tóth Kálmán szobra 

előtt elvonuló járda oly rossz, hogy azon 
alig-alig lehet járni. 1 alán itt volna m.n az 
ideje, hogy megjavitsng a rossz járdákat.

Milyen időt várhatunk? Meteor Írja: 
Ápiilis 1,0 eleje 3 tói kezdve változatosnak 
Ígérkezik. Leim! erősei,lem csapadékos, 
va -V pedig csak állandóbban szeles idő. 
1 tj-et követöleg meleg, száraz melv jelleg 
van hivatva áprilist főkent uralni, csak vé­
gevei várható csapadék, amely ha nem me­
gyen at erős szelekbe, akkor május hava 
meg elég csapadekot hoz és pedig zivata­
ros" esőktől eredőt. Ellenben, ha április 
vege is száraz szelekkel bővelkedik, úgy 
ezen jelleg érvényesül május havában is, 
mintán a Napon ily jellegű befolyások kelet­
keztek és a bolygók száraz meleg halasat 
segítik elő az egész hónapban. Ellenesei­
ben május havában csapadék, különösen a 
7-ik csomópont körül, jöhet elő lehűléssel, 
ezt kővetőkig pedig zivataros jelleggel.

Tisztviselő választások a megyénél. A
Mezey Imre volt újvidéki főszolgabíró nyug­
díjazása folytán megürült újvidéki főszolga­
bírói állasra — mint zomhori tudo-itónk 
jelenti — a megyei közgyűlés egyhangúlag 
Nikol its Izidor z.sublyai főszolga bírót válasz­
totta meg. Az ekként mogiiriilt zsahlyei fő­
szolgabírói állasra Széchenyi Tamás dr. kü­
bli tőszóig; 1,Író, a kula fö«/olpebirói
all sí m pedig S •li ilich H :bi varmegvei alj/ő 
v I sz.lat lak meg. Színűek Béla belvére 
Scherer Ho/sö aljegyzőt v:e -»z'iit a illeg a 
k izgviles mig ''iinek b vére Zsigmond 
János aljegyző, lépett elő, Jnh'oii«/kv Ala­
dár közigazgnl 'si -viikornoiiol második al­
jegyzővé választói;.. „ a 1,,,/gvCm-s.
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A sok foglalkozású Titusz. Tegnap d. 
e. befordult a bajai járásbírósághoz egy bo 
rotvált arcú fiatalember és magát sorsüldö- : 
zött kereskedőnek vallva, kéregetetl. Egyik 
tisztviselő 4 fillért adott neki, mire a borot­
vált arcú kéregető az adakozóra durván rá j 
támadt. A rendőrség letartóztatta. Ott ina- . 
gát Ádilm Titusznak vallotta és állasnélküli 
tanítónak mondotta magát. Most kisült aztán 
hogy egy helyen színésznek, másutt Írnok­
nak, másholyt meg könyvvezető volt. Szóval j 
ahány helyütt megfordult, annyi volt a fog- ‘ 
lalkozása. A rendőrség kitoloncolja a vá- ! 
rosból.

Hamis igazolvány. A rendőrség az éjjel | 
egyik szálló helynek mondott lebujl, való- j 
ságos Gorkij féle menedékhelyet látogatott 
meg. Az ott meghúzódott züllött csavargó­
kat igazolásra szólította. Egyik a palánkéi 
szolgnbiróság egy ideiglenes igazolványát , 
kotorászta elő, melyről hamar kisült, hogy i 
biz az hamis. A rendőrség persze az iga- j 
zolványt is, meg a tulajdonosát is pártfo­
gásába vette.

Bajai gabona árak.
Huzh 6-70— 6'80
Rozs 6'—15 6 20
Zab 7-10— 7-20
Tengeri 4-85— 490

Budapesti gabonát,őzsHe.
i'iMi zárlit!

Áprilisi búza 7'53
Októberi búza 786
Áprilisi rozs 6 67
Áprilisi zab 7'76
Májusi longer! 524
Az árak 50 kilogrammonkéni orn-.inlök.

Korona értékben.
Sogédszerkosztfi : Fodor Károly.

R E G É ft Y.

Egy rejtélyes gyilkosság.

— Csalt megmutattam önnek hogy bi­
zonyos dolgok kikerülték figyelmét. De azt 
hiszem, igaza van önnek abban, hogy nem 
tanácsos most Martignyt felkeresni.

Első kötelességünk Miss Molladayt fel­
keresni, még pediH mielőtt Martigny figyel­
meztethetné társait, hogy rejtsék el előlünk.

Az a közvetlen hang, amellyel az 
utolsó szót „előlünk“ kiejtette, mérhetetlen 
boldogsággal töltött el.

— De -vájjon mért terhelik maguktit 
egyáltalán egy fogollyal?

Hisz ők attól sem riadlak vissza, hogy 
leüssék atyját.

— És Ők nem fognak visszariadni át­
lói sem, — szólt nyugodtan, — hogy egy 
kedyező pillanatban leányát is leüssék.

Ezt pedig könnyebben lehetik Fran­
ciaországban, mint New Yorkban, — talán 
már meg is lelték a szükséges előkészü­
leteket.

(Folytatása következik.)

3954. szám.
Itig. 907"

Pályázat.
Baja város törvényhatóságánál ürese- 

désba jött a X. fizetési osztá.vba sorozott 
pénztári ellenőri állásra, esetleg előléptetés 
folytán üresedésbe jövő egyéb tisztviselői 
vagy segéd és kezelőhivatali állásra ezen­
nel pályázat nyitlatik.

Pályázni óhajtók felhivatnak, hogy az 
1883 évi I. t.-cz. rendelkezései értelmében 
felszerelt pályázati folyamodványaikat fo- i 
lyó évi március hó 27-ik napjáig méltóságos 
Amhrozovics Lajos főispán urnái nyujt- 
ság be.

Baja, 1907. évi február hó 27-én tar­
tott tanács ülésből.

Hegedűs Aladár polgármester.

5556. szám.
I kig. 1907.

Pályázat.

Bűnügyi regény. G2

Két fej több mint egy.
— Hogy érti ezt?
— Nem leszek elég ügyes, hogy no [ 

gyanakodjék rám. Felek, hogy az első pil­
lanatban belát a kártyámba és mindent el­
rontok.

— Van önnek azonban egy előnye 
vele szemben, — jegyezte meg, — ön olyan 
dolgokról beszélhet vele, amiket ö, már tud, 
de viszont nines oka gyanítani, hogy ön 
tudja azt, hogy ö tud róluk. Kis-é bonyo­
dalmasnak latszik, <le azért ön űrt engem?

— Igen értem.
— És aztán az egészen természetes, 

hogy ön mindjárt meglátogatja, mihelyt tu­
domást vett betegségéről Kerülni öt annyit 
jeleni, mint he. -Unni, hogy gyanakszik rá ,

— De hiszen a neve nines az utasok 
névsorában. Il i véletlenéi nem láttam volna 
meg, amikor megérim/ell a fedélzetre, való- 
szinüleg nem is Indiám volna meg 
hogy itt van.

— Hátha ö is látta önt ugyanakkor?
— Akkor haj van, -- szóltam én.

Mert ha tudja, hogy tudom ittlétét, azt is 
tudja, hogy gyanakszom rá Ha azonban 
nem tudja, nincs is okom rá felkérő ni 
kabinjában

Miss Kumball egy ideig hallgatott és 
a hullámokul nézte.

— Talán igazi, van önnek, — szolt 
végül, — nem s/uliud fölösleges válla!«- ' 
tokba hoesálkoznniink.

Ln «/ívesen \ din' ■ >< am vo'na rá, — 
azt liiszmn, hogy n m i- mii- rossz, ha 
egv félóráig heszi-'gelnék v< le t-s megmér­
kőzném ve'e.

Igen, ön sokkal eleim »«ebb, mint 
én, — fejte'lem ki. Érről mo«tani be­
szélgetősünk is tanúskodik.

Baja város törvényhatóságánál ürese­
désbe jött s évi 600 korona kezdő és 5 
évenként 3 szór, mindannyiszor 100 koro­
nával emelkedő fizetéssel é* szabályszerű 
ruhajárandósággal javadalmazott városi hajdú 
állásra ezennel pályázat nyitlatik.

A pályázni óhajtók felhivatnák, hogy 
kellően felszerelt folyamodványaikat Baja 
város polgármesteréhez folyó évi április hó 
14-ig terjesszék he.

Igazolvánvo- altisztek a törvény ér­
telmében a kinevezésnél előnyben része­
sülnek.

Baja, 1907. évi március hó 14-én tar 
tolt rendkívüli tanács ülésből.

Hegedűs Aladár polgármester.

Nagy cipő raktár!
Női, férfi ép gyermekeknek

kivitelben jutányos árak
mellett

ftlvü'siíVId Vilin«**
üzletében.

«ms»

Törlesztéses pénzkölcsönt
41|2°|o kamattal

FÖLDBIRTOKRA, SZŐLŐKRE, úgy bajai és 
más városi hazakra, valamint építkezési cé­
lokra is a legelőnyösebb feltételek mellett, 
gyorsan és minden időleges költség nélkül 
—eszközöl --------------

Spitzer Sándor
(BAJA) Központi-Szálló álellenében (Müller 

bádogos-féle házban.)

Eladó Szálloda.
Baja varos legforgalmasabb helyén, a 
vasúti állomással szemben, a vásárté­

ren, az országút mentén levő

Ftk<t<-Sas Szálloda
azonnal ELADÓ, vagy esetleg több 
évre kedvező feltételek mellett bérbe 
KIADÓ. — Bővebb felvilágosítást ad 

a tulajdonos: Matkovics János.

Livodai földek parczeltázása.
A I)r. Balaton Gyula és tulajdo­

nostársai tulajdonát képező, kerti véle­
ményekre alkalmas Zalenszky-féle bajai 
livodai földek (11 hold) 1000 D-öles 
parczellánként.

1907. évi március 24-en va­
sárnap délután 2 órakor a hely­
színén a legtöbbet ígérőknek eladatnak.

Szőlő eladás.
A jaukói dűlőben egy 1323 négyszögöl 

jó karban levő szőlő eladó.
Bővebbet: Pokornyi János-utca 5. szám 

alatt (Kórház közbe.)

Rilesburg angol
nagyfajta kacsatojások
kaphatók: Rózsa Mihály (Petőfi 
Sándor és Damjanieh-utcza sarok.)

Akáczfa eladás.
Negyvennyolc darab vastag 8—-10 öles szer- 
számfának vagyis szőlőkaróknak használható. 
Stlikits Lajosnál Zrínyi Miklós utca 36. sz.

Egy képezdész
magán tanításra elvállal elemistát; eset­

leg alacsonyabb osztályú polgárislát. 
Cint n kiadóhivatalban.

= Használjon =
EZÜST-. CHIN A EZÜST é- AI.I'ACCA 

tárgyai ! I«/I il.i«; lioz

Főraktár Baján :

Fischer Béla divnuru üzletébuu.



P)o7
BAJAI FÜGGETLEN HÍM LAP mámrius 20.

hirdetések felvétetne^ A Belvár0S|).111 egy jófórgaimu üzlet

családi körülmények miatt azonnallapunk kiad óhivatalában. -swTW

m

eladó. — Bővebbet a kiadóhivatalban.

Wagenblatt és jkerari
ieatékkereskedése Baján.

T. ez.

Aki festéket akar venni, az men­
jen a speicial

FESTÉK
KERESKEDÉSBE, 

ahol, saját gyártmányú friss olaj 
festéket kaphat minden színben. 

Zománc festeklakot 32 sziliben
Borostyán padlólak 3 színben 1. 80 kr.

„ 3 11. 70 „
Linoleum (Páncéllovag y.j.) színben 90 „

,, 3 színben 1. 80 ..
„ 3 színben II. 70 „

Butorlackok, ecsetek, meszelő, épi 
tési anyagok u. m.: elszigetelő le­
mez. kátrány papír. Beocsini. Ro­
mán és Portlant cement. Gips, 
Carholineum kátrány s'h. a legol­

csóbb árban.
WAGENBLATT es HENERARI

festék kereskedése HAJ AN.

Kiadó.
A Belvárosban sarok h /, igen jó forgalmú, 

25 eve fenallo koresma iizlelIel.
Eladó a Belvárosban kisebb családi ház, 

szép udvar es kerttel.
Eladó a Belő dűlőben 10 hold elsőrendű 

föld, benne 3700 öl jól termő faj szőlő 
és 10 Öles erős épület.

Eladó a ,link'd dűlőbe n, a kisailomas mel­
lett 8200 öl 7 eves faj szőlő, benne remek 
épületek, istálló es pince.
Eladó a Belvárosban kisebb, de minden 

kényelemmel ellátott családi ház. 
Eladó 3000 □-Öl kitűnő termő szőlő, a 

városhoz egészen közel.
Eladó a város minden részében minden 

igényeknek megfelelőid kisebb nagyobb 
h a z.

Megvételre keresek szántó földet a 
gyűli.ölcseszeli egylet telepe környékén. 

Megvételre keresek a Szent Antal vagy 
Erzsébet királyné utcában kényelmes úri 
házat 20.000 koronáig.
Kedvező fizetési feltételek.

Pénzkölcsönök
100 koronától a legmagasabb összegig a leg­
olcsóbb kamatok mellett folyősillutnak — 
Felvilágosítást ad Alekszievics József bank- 
bizományi és ingatlan adásvételi irodája 

BAJA, Fő utca (Mes/nros-lele ház.)

Ilei vsa
Kígyó-ti tea 12. sz. ház 3 
utcai 2 udvari szoba ét­
kamara, konyha, cseléd­
szoba, pince, istálló, két 

fáskamra
kedvező fizetési feltétetekkel 
eladó. Bővebb felvilágosítást 

ad e ház lakója.

UJ ASZTALOS MŰHELY.
Van sz roncséra a nagyimé mii !<• - 

zi'iisi'g szív.1« tudomáséra hu. ni, mi­
szerint HAJÁN, a Petőfi Sándor-u. 
81. sz. a. saját házamban • • try amin 

kor igényeinek ív j-sen megfelelő

BÚTOR
ASZTALOS

Ez a Ipet jizíik

8 ahli z, hogy a Hoppá angol tvint regula­
tor moseszerü gyors szépítő hatású 
ecsetelhessük, de ez fölösleges is, mit 

JJ nők szaporítani a szót,

tényék beszelnek
vvr,venek a t. hölgyek kor. 50 fillórórt HOp- 
I'At •'* h hzrplő, májfolt, bfirvei o-W-g, mltvH- 
Hvr, porHonf*«, pattanás « s m&a ni < tih/tAtlai hág 

yx cHodAlatOH eltónéno minden B/ónftJ nzebben bi- 
JL zoiiyitja, hogy a HOPPÁ minden mást fölösle­

ge,«s A tesz, egymaga pótol érámét, szappant, 
púdert. Puliit ja, ifjitja, ti üli, finom itja As fe- 

P -.riti az orrot, kf/.rket, nyakakat, vÁllat.
angol t int regulatorH I’M (IU főraktára :

O

üdül K ISSER VJIMOSés TSA
drogériája

Gy: r, Baross-ut 1 Kapható Baján : Dr. 
Makray László gyógyszertárában a „Szent 

Lélekhez.“

Konveiltios bogoár ÖAEEV
kerestetik Izsák-pusztára áp­

rilis hó elsejére.

Ki ‘ te- -IS. , fítm.m*.

műhelyt rend' /.lem le .
KI s/itvi, ui 1: d e 1111 v 111 ü hőin-, ebédlő 

e- garson szobákat es mindenfele I. k- 
berend. zést.

Szolid kivitelű ízléses munka.
Saját készítményii árut állandóan rak­

táron tartok.
Tisztelettel

Ií ju Sióit József'
asztalos-mester.

Uj * Síuiorafítár Uj I
V. ii - rvenchem H nagyérdemű ktizön- 
„-/íves '.udoinasrni adni, hogy helyben 

Mii l, VM Mimdy utcában, (11 ijduskn-féle ház, 
.... ,/■ I. inp.mil melleit) a mai kornak meg- 
f.'lelö modem

T

I v r ál! ti Ilii tiyiigdijas keres sze- 
v U \ rén v tizedes melleit irodáirény fizetés 

vagy eliliez hasonló állást Cint 
Kiadóhivalalbiin.

m- Butorraktárat
nyitó! 1;;in Raktáron tartok snjál keszilmé- 
IIyii -z.olid kivitelű elegáns haló-, ebédlő- és 
uns/.o: aLt, valamint miiidennemii iroda he­
re ndezew!.. el,

A nagyérdemű közönség szives pártfo­
gását kerve vagyok

Kitűnő tisztelettel 
Klein Lajos, bútor asztalos.
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